

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

24/10/2008

Στην ώρα του το φράγμα Ληθαίου

ΤΡΙΚΑΛΑ

Επίσκεψη στο φράγμα Ληθαίου και στο 10ο Δημοτικό Σχολείο πραγματοποιήθηκε χθες κλιμάκιο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων αποτελούμενο από τον γ.γ. της Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Φώτη Γκούπα, τον νομάρχη Τρικάλων κ. Ηλία Βλαχογιάννη τον αντινομάρχη κ. Μιχαλάκη και αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες, προκειμένου να δουν από κοντά την πορεία των εργασιών στα δύο παραπάνω έργα. Μετά το τέλος οι παραπάνω σε δηλώσεις τους εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την πορεία των δύο αυτών σημαντικών έργων για την περιοχή μας.

Αρχικά, τα μέλη του κλιμακίου επισκέφθηκαν το φράγμα Ληθαίου, προκειμένου να δουν από κοντά την πρόοδο των εργασιών.

Πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα έργα που υλοποιεί η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Τρικάλων στο Νομό και που θα εξυπηρετήσει την ευρύτερη περιοχή σε ζητήματα άρδευσης αλλά και ύδρευσης. Μεταξύ άλλων σε δηλώσεις του ο Νομάρχης Τρικάλων κ. Ηλίας Βλαχογιάννης ανέφερε:

«Θέλω να τονίσω για άλλη μια φορά το μεγάλο ενδιαφέρον που δείχνει ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Θεσσαλίας για τα έργα που γίνονται στην Περιφέρεια. Ένα από τα μεγάλα έργα είναι και το φράγμα Ληθαίου. Είναι ένα από τα μεγαλύτερα αυτού του τύπου που γίνεται στο Νομό Τρικάλων και πιέζουμε τους εργολάβους προσπαθώντας να ξεπεράσουμε όλες τις δυσκολίες ώστε να τρέξει το χρονοδιάγραμμα που προβλέπει να ολοκληρωθεί τον Μάιο του 2010.

Είμαστε αισιόδοξοι ότι θα πετύχουμε αυτό το χρονοδιάγραμμα, όλες οι υπηρεσίες της Νομαρχίας είναι σε



πλήρη ετοιμότητα και φιλοδοξούμε να πετύχουμε όλους τους στόχους που έχουμε θέσει για αυτήν την περίοδο».

Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Φώτης Γκούπας τόνισε:

«Παρακολουθούμε την πορεία των έργων, αυτό το έργο είναι πάρα πολύ σημαντικό θα μαζέψουμε νερό το οποίο θα χρησιμοποιήσουμε για άρδευση στην ευρύτερη περιοχή. Τέτοιες υποδομές θα μας χρειαστούν δεδομένου την μεγάλη ανάγκη που έχουμε από την έλλειψη των υδάτινων πόρων στη Θεσσαλία.

Θέλω να εκφράσω την ικανοποίησή μου για την πολύ μεγάλη προσπάθεια που κάνει ο Νομάρχης Τρικάλων και να του πω ότι εμείς θα είμαστε δίπλα του και θα χρηματοδοτούμε κάθε δραστηριότητα που επιθυμεί».

Στο 10ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων

Στη συνέχεια ακολούθησε επίσκεψη στο 10ο Δημοτικό Σχολείο Τρικάλων, όπου εκεί οι ρυθμοί κατασκευής του, όπως επισημάνθηκε είναι πέρα από ικανοποιητικό. Το συγκεκριμένο έργο όπως τονίστηκε ανήκει σε εκείνη την κατηγορία έργων εκπαιδευτικού χαρακτήρα τα οποία υλοποιεί η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Τρικάλων.

Κατά την επίσκεψη στο 10ο Δημοτικό εκφράστηκε η αισιοδοξία τόσο από το Νομάρχη και τον Περιφερειάρχη, όσο και από τους εργολάβους ότι το κτίριο θα είναι έτοιμο προς χρήση τον Ιανουάριο του 2009.

Ο Νομάρχης Τρικάλων κ. Βλαχογιάννης σε δηλώσεις του τόνισε:

«Εμείς χαιρόμαστε που σαν Νομός είμαστε πολύ μπροστά στα έργα υποδομής σε ό,τι αφορά την σχολική στέγη. Αυτό το σχολείο ξεκίνησε μόλις πριν από οχτώ (8) μήνες και τελειώνει όταν αντίστοιχα σχολεία έχουν ξεκινήσει εδώ και τρία (3) χρόνια και δεν τελείωσαν.

Είναι το τέταρτο από τα μεγάλα σχολεία που υλοποιούνται αυτή τη στιγμή, προϋπολογισμού περίπου 20 εκ. είναι το ΤΕΕ Καλαμπάκας, το Μουσικό Σχολείο, το 10ο Δημοτικό και το 8ο Λύκειο. Πέραν αυτών το 2ο ΤΕΕ που τελείωσε και μία σειρά άλλων σχολείων και νηπιαγωγείων που έχουνε δρομολογηθεί, συν τα δεκατρία (13) που θα γίνουν με τη μέθοδο των ΣΔΙΤ.

Χαιρόμαστε και θέλω να συγχαρώ τις αρμόδιες υπηρεσίες που πραγματικά υπερβάλλουν εαυτούς για να έχουμε αυτά τα αποτελέσματα».

Σε δηλώσεις του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Γκούπας για το ίδιο έργο υπογράμμισε:

«Το 10ο Δημοτικό Σχολείο βλέπω ότι προχώρησε εντυπωσιακά, είναι μέσα στον ιστό της πόλης των Τρικάλων και θα βοηθήσει πάρα πολύ την πόλη και νομίζω ότι είναι και ένα πάρα πολύ καλό κτίριο. Υπολογίζω ότι μέχρι το τέλος του χρόνου θα παραδοθεί για χρήση και εκφράζω τις ευχαριστίες μου για μια ακόμη φορά και στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση αλλά και στον Δήμο Τρικάλων για αυτή την δουλειά».